Це треба знати.
 (
Алгоритм 
розв’язування
 
нерівностей
 методом 
інтервалів
)




1. Знайти область визначення функції   у = f (х)
2. Знайти нулі функції  у = f (х)
3. Нанести нулі на координатну пряму
4. Визначити знаки функції  f (х) на кожному інтервалі
5. Вибрати інтервали, що відповідають потрібному знаку нерівності
6. Записати відповідь
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mroc. Jlani BinOyBaeThcs YepryBaHHs 3HAKIB, IPHYOMY B OKOJI TOUKH X = —2ix =5
(yHKLISA 3HAK HE 3MIHIOE.

> (), OTXKe 3HaK

Busnaunmo 3Hak Ha iHTepBani (5, + o« ): y(6)

Otxe y <0, akwo x € (-0, =2) U (72;7%) U(l; 4).
Bionosiow: x € (—w; ~2) U (=2; 7% JU(CL 4).




image1.png
Ipuxnao 1. Po3B’s3aty HepiBHICTh (2x— 1 )(x + 2 )(x—1) < 0.
Poss’sizanns.

Posrmsanemo dyukmitoy = (2x—1 )(x +2)(x—1),D(y) =(—©; + o).
3naiinemo Hymi QyHkuil: (2x—1 )(x +2)(x—1) =0;

2x—1=0, x=

x+2=10, x=
x—1=0; x=1.

L
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Hanecemo Ha 4HCIIOBY IpsIMy 00J1aCTh BU3HAUCHHS Ta HyJTi (yHKIII.
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JlocTaTHBO BU3HAYMTH 3HAK (QYHKIIi Ha IpaBOMy KpalHBOMY iHTepBali (I, + o ):
y(2)=(22-1)(2+2)(2-1)> 0. Ha iHmux iHTepBaIaxX po3cTaBII€MO 3HAKH 3
1paBa Ha JIiBO y MOPAJKY YepryBaHHs 3HAKiB.

Otxe y < 0, ﬂKmox((foo;72)U(%;1).

Bionosiow: x € (—w; —2 )U( % 1)
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BuKkITIo9eHHS: SKIIO KiIBbKICTh OyIb-sIKOr0 HyIIs1 (QyHKIIT MapHa To 3HaK QYHKIIl B
OKOJIi ITi€] TOUKH He 3MIHIOEThCS; SKIIO0 HyIb (YHKIIT 1111 3HAKOM MOZYJIS TO 3HAK (YHKILT
B OKOJII Ii€1 TOYKH HE 3MIHIOETHCS.
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(2)ch1)()(*4)Z
(2x+1)(x—4)%0, omeD(f)=(foO;7%) U (—%;4) U(4 + o).

Busnaunmo Hymi GyHKIIT: (x—1)(x +2)4|x 5 | =0;x=1x=-2,x=35.
Hanecemo Ha 4HCIIOBY IpsIMy 007acTh BU3HAYEHHS Ta HYI QYHKILT.

Ipuxnao 2. Po3B’s3aTH HEPiBHICTH

3naiinemMo 061acTh Bu3HAYeHHsA QYHKLIT y =





